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RODINNE DOMY

i8 Obývací pokoj pod širým 
nebem
Bydlet komfortně a co nejvíce venku 
bylo přáním mladé rodiny, která se 
přestěhovala z Bratislavy do Prahy.

28 Dialogem ke svébytnosti
Že i uprostřed členité a často 
uniformní zástavby satelitu 
krajského města lze vystoupit 
z řady, dokázali architekti z  pražské 
kanceláře Nestudio. Vznikla 
kompaktní stavba vesnického 
charakteru, která však používá 
moderní výrazové prostředky.

34 Dům, který na nás čekal
Krajina Českomoravské vrchoviny 
jen málokoho nechá chladným. Její 
magický půvab uchvátil i rodinu 
výtvarnice Pavlíny Lipkové.
Do rekonstrukce bývalé zemědělské 
usedlosti se s manželem pustili 
naplno již v roce 2000 a vlastním 
srdcem i vlastníma rukama jí 
vdechli jedinečnou poezii.

46 Dům bez zábran
Holandsko je mimo jiné známé tím, 
že lidé hodně žijí venku, v oknech 
nemají záclony a všude je vidět. 
Také majitelé nového domu v jedné

z pražských čtvrtí, česko-holandský 
manželský pár, si přáli domov plný 
světla a volných průhledů.

54 Z panelu do vlastního domu 
z cihel
Zajímavý cihlový bungalov 
na Plzeňsku sí nechala postavit mlád.; 
rodina se dvěma dětmi. Při navrhováni 
domu využili četné profesionální 
zkušenosti pána domu ze stavebnicu':

60 s kouzelným výhledem
Zajímavý dům na Pelhřimovsku si 
nechali postavit mladí manželé Honza 
a Monika. Původní návrh domu 
vytvořil architekt, dokončení projektu 
a realizaci stavby svěřili společnosti 
Atrium a nehtovali.

64 Jak se staví na Tepličku
Další díl oblíbeného putování 
s architektem Janem Rampichem 
po Čechách.

7° Golem, Císařův pekař a pan 
Tau pod jednou střechou
V červnu se po mnoha letech 
otevřela veřejnosti vila Jana 
Wericha na pražské Kampě. 
Multižánrové centrum Nadace Jana 
a Medy Mládkových kromě jejího 
nejslavnějšího obyvatele připomene 
i historii Kampy a další významné 
fenomény pražských kulturních dějin.

74 Každé místo má svou melodii
Italský architekt Giacomo Garziano se 
zabývá výzkumem, experimentálními 
projekty a nachází inspiraci v hudbě, 
v matematice a zejména v organickém 
světě. Jeho projekt Něžný génius 
zvítězil v mezinárodní architektonické 
soutěži Inspireli 2016 pro mladé 
talenty. Zajímal nás jeho pohled 
na architekturu a její budoucnost.
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